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Potrivit previziunilor privind tendinţele pe piaţa muncii, competenţele cerute

angajator pentru ocuparea unui loc de muncă sunt tot mai multe, în timp

oportunităţile pentru personalul slab calificat sau necalificat se află într-un dram

declin. Din moment ce actul învăţării a devenit o pre-condiţie necesară pentru a put

angajat, conceptul de învăţare auto-dirijată poate reprezenta soluţia ieşirii din ace

dilemă.

În scopul eliminării barierelor ce stau în calea învăţării şi creşterii motivaţiei pent

învăţa, proiectul “Learn.Empowerment” oferă instrumentele de lucru şi lin

directoare pentru integrarea învăţării auto-dirijată în formarea vocaţională şi pregă

persoanelor şomere slab calificate.

Secţiunea Linii directoare cuprinde noţiunile de bază, aspecte teoretice şi concept

privind învăţarea auto-dirijată precum şi consideraţii legate de orientarea spre gr

ţintă, genul şi diversitatea participanţilor (Gender Mainstreaming, Dive

Management).

In secţiunea Instrumente de lucru este descris conceptul de învăţare a

dirijată, aşa cum a fost formulat consensual de cei implicaţi în realizarea proiect

În această parte este prezentat modul în care partenerii înţeleg să-şi pună

practică “filozofia”, ideile despre procesul de predare şi cel de învăţare pe care

bazează conceptul.

Pe lângă definiţie şi prezentare (capitolul 1), conceptul de învăţare auto-dirijată

ilustrat prin exemplificări ale unor bune practici (capitolul 3). Aceste studii de caz des

spectrul larg al grupurilor ţintă şi metodele de implementare a învăţarii auto-dir

corespunzătoare fiecăruia. Mai mult, în această secţiune este prezentat modul în

interacţionează diferitele aspecte legate de învăţarea auto-dirijată ce trebuie luat

considerare în perioada implementării.

 Capitolul 2 – Aspecte organizaţionale ale învăţării auto-dirijată prezintă provoc

cărora trebuie să le facă faţă formatorul la implementarea conceptului. Mai m

aici sunt prezentate condiţiile ce s-au dovedit a fi necesare la implement

întregul capitol putând fi considerat drept recomandări ce trebuie luate în se

la stabilirea cadrului organizaţional.
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 Capitolul 4 – Rolul de îndrumător al formatorului Potrivit culturii învăţării auto-

dirijată, schimbarea rolului de agent al cunoaşterii în cel de furnizor al cunoaşterii

şi a rolului de consilier al cunoaşterii în cel de companion al cunoaşterii, duce la

modificări în structura cerinţelor şi competenţelor necesare.

 Capitolul 5 se ocupa de rolul special al interesului pentru învăţătură şi al

obiectivelor personale privind învăţarea . Aici sunt prezentate modul în care grupul

ţintă ce nu este deprins cu actul învăţării poate găsi calea de a-şi atinge

obiectivele personale şi, totodată, criteriile de care ar trebui să se ţină seama în

formularea acestor obiective pentru ca acestor persoane să li se asigure un proces

de învăţare potrivit şi de succes.

 Capitolul 6 Echilibrarea competenţelor în cadrul învăţării auto-dirijată

În acest capitol este clarificat rolul determinării punctului de vedere propriu atât ca

premisă a procesului de învăţare cât şi ca instrument de control de-a lungul

acestui proces.

 Capitolul 7 – Link-uri spre alte pagini web cu informaţii despre implementarea

învăţării auto-dirijată. Partenerii au adunat un număr semnificativ de metode şi

instrumente de lucru ce pot fi aplicate mai multor grupuri ţintă (tineri, emigranţi,

şomeri etc.) în scopul oferirii posibilităţii dezvoltării competenţelor lor profesionale.
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